

# 13岁男孩独自远行迷路 幸遇民警出手相助

2月18日下午,驻马店市雪松派出所民警常伟、李江予辅警王萌萌、胡冰冰四人像往常一样在驻马店火车站开展执勤行动。

巡逻中,民警发现一名小男孩独自一人站在出站口,好像很焦急又不知所措的样子。民警们急忙上前询问,小男孩说他独自一人从青岛坐火车回南阳的家,中途从驻马店站下车转车,但是却把手机忘在火车上了,无法与家人联系,又不知道怎么回家。民警得

知这一情况后,拨打了小男孩丢失的手机号码,却已无法接通。民警安抚着小男孩的情绪,把他带到了警务车上,进一步了解小男孩叫赵洪涛,是南阳唐河县人,过年期间在青岛舅舅家玩,年后由舅舅送到火车上回家,赵洪涛这是第一次自己一人坐车出门,现在手机丢失了,没办法和家人联系,也不敢独自一人坐车回南阳。为了能尽快让他回家,民警通过查询与他家人取得了联系。男孩家人得知这一情

况后,立即开车从唐河县赶往驻马店。由于唐河和驻马店有一定距离,当时天寒地冻,下着小雪,民警让男孩在警务车上休息等候家人到来,并给他烧好热水,安抚他焦虑心情。

当夜,男孩的家人终于赶到,对民警表达了感激之情。在此,公安民警提醒,未成年人出行特别是乘坐公共交通工具出行的,尽量应由监护人陪伴,防止出现意外情况。(李凯)

## 新蔡县公安局宋岗派出所开展开学前校园安全检查

春季开学在即,新蔡县公安局宋岗派出所组织民警深入辖区中小学校,开展开学前校园安全大检查。检查中,民警重点对校园消防设施、安全通道、视频监控设

备、保安人员配备、安保器材、安全制度落实等情况进行检查,并围绕学校内部及周边安全隐患进行细致排查。同时,与各校负责人进行沟通,要求学校严格落实

校园安全防范措施,加强对校园出入人员、物品进行安全检查并登记,严防不法人员进入校区,严防管制刀具等危险物品带入校园,切实保障师生安全。(高原)

## 新蔡县公安局宋岗派出所开展安全防范进集市活动

在平安守护专项行动中,新蔡县公安局宋岗派出所结合当前盗抢骗案件发案特点,在辖区开展安全防范进集市活动。

组织民警、辅警深入辖

区集贸市场,采取发送安全防范宣传材料、剖析典型案例等多种方式,向群众宣传防盗防抢防骗等安全防范知识,帮助沿街门店、商铺完善防盗防抢措

施,受到辖区群众支持与好评。活动开展以来,派出所民警发送宣传材料1000余份,帮助群众完善安全防范措施20余条。

(高原)

## 新蔡县公安局龙口派出所抓获5名吸贩毒人员

2月11日、12日,新蔡县公安局龙口派出所经过细致布控,果断出击,将张某奈、常某园等5名吸贩毒人员抓获,打掉了一个流动的吸毒窝点。经查,2019年2月4日、8

日、10日,吸毒人员朱某、朱某豆、王某明、常某园等人事先预约后,由朱某、朱某豆、王某明三人轮流出资,由常某园负责单线找张某奈购买毒品后,再聚集到常某园提供的一

辆白色现代牌轿车内一起吸食毒品。目前,犯罪嫌疑人张某奈、常某园因涉嫌贩毒、容留他人吸毒等被新蔡县公安局依法刑事拘留。案件正在进一步运行中。(严鑫)

## 平舆缉毒警 异地擒顽凶

1月27日,平舆县公安局禁毒大队民警在工作中发现一条重要线索:有人到平舆县周边购买毒品。大队长宋宽亮根据侦查情况、贩毒规律及所掌握的嫌疑人的行踪,将全队民警、辅警分成两部分,一部分现场跟踪,一部分在队里24小时待命。而大队长宋宽亮亲自带队去跟踪、蹲守,靠前指挥。民警李振乾、韩涛、王坚强、田一峰、张剑及5名辅警徐晓、苏亚飞、徐勇、张雪强、陈俊峰等第一梯队,分乘三辆地方牌车,沿路追踪。经侦查得知,嫌疑人三名从义市开车过来的。27日,绕道平舆县,又去了相邻的新蔡县龙口镇。为安全起见,有二人住一个宾馆让另一人住到另一家宾馆。经查,犯罪嫌疑人李某,白某系夫妻关系都曾因被当地法院判刑6个月,犯罪嫌疑人李某某,系二人之子,28岁。

李某三人到新蔡住下

后,就联系当地人周某。周某,男,42岁,新蔡县龙口镇人。周某到了宾馆和李某夫妇见面。白某让周某尽快找到“货”,为了相信自己的诚意,白某就拿出80000元让周某看。次日,周某拿着200克海洛因,给了白某,说是从一个叫“俊”的人手里搞到的。民警对分住在两处的李某一家进行蹲守、监视。因怕惊动嫌疑人,民警们只好把蹲守的车辆熄火。经过三天三夜的跟踪、蹲守,1月30日凌晨2时许,缉毒民警发现嫌疑人动作异常,就紧急行动,在嫌疑人购买毒品后准备驾车返回时,设卡拦截。在新蔡县孙召高速路口,警方的车辆在前方进行堵截,另外警方还有车辆在后面对犯罪嫌疑人李某某驾驶的车辆豫AT673X白色雪佛兰轿车进行跟踪,在前堵后截的情况下,犯罪嫌疑人李某某驾驶着该车进行闯关,加

大油门往前冲撞,民警随即驾驶车辆对其进行围堵,进而将该犯罪嫌疑人李某某驾驶的的车辆围堵在一个角落里,这时该嫌疑车辆仍不配合,继续开车冲撞警方车辆,致使警方拦截车辆不同程度受损,抓捕民警、辅警多人受伤。抓捕民警在关键时刻使用砖头等破窗工具对该车车窗进行破碎,将犯罪嫌疑人从车里拉出来,随后,民警对该车进行现场搜查,随即对该毒品可疑物进行现场提取、收集,为123.39克的海洛因。

另一路民警于当天上午11时许赶到龙口镇,将为白某等人提供毒品的上家周某和其妻子魏某抓获,当场收缴毒资76000元。魏某,女,41岁,新蔡县龙口镇人。

目前,贩毒犯罪嫌疑人李某、白某、李某某、周某已被平舆县公安局刑事拘留,魏某被行政拘留15天。

(聂乾卿)

## 新蔡县公安局顿岗派出所走访企业构建和谐警民关系

2月11日,新蔡县公安局顿岗派出所民警深入辖区企业开展走访活动,加强与相关企业的交流沟通。走访活动中,民警向企业、园区,了解当前的治安环境,并征求各企业单

位对派出所和安全防范工作的意见和建议,指导企业建立健全治安防范工作机制,进一步密切警民关系,受到辖区企业的一致好评。

(任俊华)

## 正阳县公安局强力推进“平安守护”专项行动

2月14日上午,正阳县公安局召开党委扩大会议,研究部署“平安守护”专项行动第三阶段工作。全体党委班子成员、“平安守护”专项行动牵头单位负责人参加会议。县政府党组成员、县局党委书记、局长孔杰主持会议并讲

话。孔杰肯定了专项行动开展以来取得的阶段性成绩,全面分析了当前面临的治安形势,并逐警种分析查找了工作中存在的短板问题,对纵深推进专项行动进行了强调部署。孔杰强调,各牵头警种要瞄准目标,打牢基础,鼓足干劲,找准工作短板弱项,采取得力措施弥补完善,争取打赢“平安守护”专项行动这场硬仗,向建国70周年献礼。

(王艳)

## 驻马店市公安局南海派出所突出“学”字召开年后收心会

近日,驻马店市公安局南海派出所先后召开全体民警会,对春节期间业务工作和队伍状况进行小结,安排部署近期重点工作,认真谋划好新年开局。

会上,所领导对春节期间各单位工作进行了小结,对2018年全所工作做了简要的回顾,对在下一步

工作进行详细的安排,并提出2019年将以努力提高全体民警的政治业务素质为契机,突出“学”字,将学习贯穿全年工作。会议要求,全体民警要收心收心,认真谋划,新年新气象,新年新目标,迅速启动各项工作,努力开创工作新局面。

(左利)

## 正阳县公安局开展平安守护巡逻工作

连日来,正阳县公安局按照上级统一部署,组织开展高等级巡逻防控工作,防范各类违法犯罪活动发生,全力守护一方平安。工作中,他们采取车巡与步巡、定点守候与随机检查相结合的方式,分

层次、分时段对重点区域、重点路段和人员密集场所开展巡逻,加大对可疑车辆、可疑人员的盘查力度,进一步提高街面“见警率”,增强群众安全感,预防和制止犯罪行为。

(王艳)

## 驻马店市公安局南海派出所扎实开展查禁酒驾专项行动

为进一步规范行车秩序,确保群众出行有一个良好的交通氛围。近日,驻马店市公安局南海派出所按照要求扎实开展集中整治行动,该所根据辖区酒驾等重点违法行为的规律特点,将全所民警分成三组,力争通过双向巡逻、交叉巡逻等方式,加强重点时段的盘查,提高路面

见警率,有效震慑酒驾等重点违法行为。行动中,全体参战民警严格做到逢车必查、违法必究,并向过往驾驶人宣传酒驾的危害性,形成自觉抵制酒驾的意识和自我防护能力,从源头上让酒后驾驶等违法行为成为驾驶员不能碰、不敢碰的高压线。

(左利)

## 平舆县交警遏制节后农村交通违法反弹防事故

春节过后,道路交通流量剧增,交通管理工作压力进一步加大。尤其在农村地区,灯会、集市等传统活动较多,无牌无照车辆上路、超员、占道经商、农用车载人等交通违法行为反弹,给道路交通安全带来极大隐患。

为此,平舆县公安局交警大队积极采取针对性措施,着力抓好农村道路交通管理工作。全力预防和遏制农村道路交通事故发生,确保辖区交通安全形势平稳,为全面完成各项春运交通管理任务打下坚实基础。(张文明)